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 ( نفاط07): التمــرٌـن الأول       
( O . i , j , k )    الفضـاء منسـوب إلى المعلم المتعـامد و المتـجانس 

  
 .

011 zyx معادلته دٌكارتٌة للمـستوي( )P الذي ٌمس سطح الكرة)(s  1) ذات المركز; 1;3)w  .

. s)(: ، ثم أستنتج معادلة دٌكارتٌة لـ s)(جد نصف قطر سطح الكرة / 1

)  والعمودي على wالذي ٌشمل النقطة d)(جد تمثٌلا وسٌطٌا للمستقٌم  / 2 )P . 

) والمستوي s)( نفطه تماس  Hلتكن النقطة  /3  )P عٌن إحداثٌات النقطة ،  H . 

.  و حامل محور الفواصل s)( إحداثٌات النقط المشتركة بٌن عٌن / 4

2:   معادلتٌهما على الترتٌبP)2(و P)1(المستوٌان/ 5 3 0x y z       2   و 2 0x y z    .

)2,6,3( جد معادلة دٌكارتٌة للمستوي الذي ٌشمل النقطة B   والعمودي على كل من المستوٌٌن 
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 ( وقطة08 ):   انتمريه انثاوي
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 (نقاط07 )   : التمرٌن الأول    
 قطر سطح الكرة    فإٌجاد نص -1  

R:      المسافة بٌن المركز و المستوي      32, pd  

استنتاج معادلة دٌكارتٌة لسطح الكرة    - s :    
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: حل التمريه الثالث  
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